

今日德州

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

“占绿地盖车库惹来争议”追踪>>

业主连夜拆除违规车库



鑫佳园小区内的四间车库被拆除。本报见习记者 刘振 摄

本报7月24日讯(见习记者 刘振 李明华) 本报7月19日报道的《占绿地盖车库惹来争议》一事有了新进展,24日,记者了解到,违规建设的四间车库已被部分业主连夜拆除。

24日下午1时许,记者在鑫佳园小区业主王先生的手中,看到一份7月23日由德州市城市管理行政执法局下达的《德州市城市管理行政执法责令限期拆除通知书》。通知书上有这样内容:“德州市鑫佳园小区

业主委员会:经查,你(单位)在解放北路鑫佳园小区,未办理《建设工程规划许可证》擅自建设四间车库、一间储藏室的行为……现责令你(单位)在2012年7月28日前拆除所建车库及储藏间。”

鑫佳园小区业主王女士说,几天前小区业主找到城管执法队,上周四城管执法队过来给车库贴了封条。“四间车库都是违法乱建,业主呼声都很高,我们都要求拆除。”采访中

多位业主对小区内违建车库都表达了不满。

记者在鑫佳园小区6号楼和7号楼之间的绿地东侧看到,原有四间车库部分已经拆除,车库四周散落着一地砖石,四面承重墙都被损毁了大半,而顶层的四五块水泥板也横躺在了砖石中。

“昨天晚上21点16分,部分业主开着铲车拆的。”鑫佳园小区业主委员会主任徐秀兰说,已经到德城区分局刑警大队报

案,现在案件已经转到天衢工业园派出所。

鑫佳园小区物业公司一名周姓经理说:“当时有十多个人参与拆除,现在小区的形势有点失控,物业很多事不敢管。”他希望业委会和业主双方能够平心静气坐下来,解决纠纷。

德州市城市管理行政执法局一名郭姓工作人员介绍说,小区盖车库没有规划局的批文,属于私搭乱建行为,按照相关规定已经责令其限期拆除。

网上求贷遭威逼利诱

款没贷成反搭进1.7万元

本报7月24日讯(记者 卞张涛 通讯员 王彩玉) 21岁的女孩小琪(化名)为筹创业费,通过网络联系到一家小额无抵押贷款公司准备贷款3万元,款没贷成,却在对方“威逼利诱”下,先后7次汇去17100元“押金、保证金”。

家住德城区黄河崖的小琪,初中毕业后一直想要创业当老板,确定了项目后,她决定贷款,但因没有财产抵押等条件,一直没办法贷到款。

7月17日,网上一条信息出现在小琪的视线里:“德州个人无抵押贷款,德州小额无抵押

贷款怎么找?”小琪打开这个网页,看到有家贷款公司宣称可提供无抵押贷款业务,放款额度最高达到30万元。并且只需提供本人的有效身份证件、户口本、工作证明及家庭详细住址即可办理。

小琪立即通过电话与对

方联系要求贷款3万元,期限是半年。对方称,若要贷款要先交300元的押金。随后又以各种理由,并且威逼利诱,先后让小琪汇去17100元“押金、保证金”。

7月21日,德城公安分局对此立案调查。

冒充教委 行骗家长

本报7月24日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) 近日,武城县连发三起诈骗案,骗子借省教育厅下发助学金之名,哄骗学生或家长到银行进行转账收款,在按照骗子指示操作后,银行卡里的钱便被骗子转走了。

23日,武城县公安局接到李某报警,称自己被骗了近9000元钱。接警后刑警大队民警立即赶往李某所在的邮政银行。

据李某讲,16时左右他接到一个陌生号码打来的电话,接通后一名女子说出李某女儿的名字,女子称自己是德州教委的,并接着问李某是不是为女儿申请了助学金,得到肯定答复后该女子便告诉李某其女儿申请的助学金省教育厅批下来了,省里会把钱转到他账户上……如此,他一步步进入骗子的圈套,被骗近9000元。

抢劫多起 德州被抓

本报7月24日讯(记者 卞张涛 通讯员 李勇) 流窜多地作案的朱某、刘某窜至德州庆云时,被庆云警方抓获,缴获金耳环和金耳坠各一对,并从刘某身上查获弹簧刀一把。7月20日,德州市劳动教养委员会下达了对朱某劳动教养一年三个月的决定。

6月20日16时许,庆云警方接市民举报称:有两名抢夺犯罪嫌疑人正驾驶二轮摩托车在庆云镇后于村附近活动,意欲抢夺作案。接案后,民警迅速出警,将两名犯罪嫌疑人朱某和刘某抓获,当场从朱某所驾驶的五羊牌二轮摩托车左侧护盖工具盒内缴获金耳环和金耳坠各一对,并从刘某身上查获弹簧刀一把。

经讯问,两人对驾驶摩托车伙同巩某、刘某在庆云寻找作案目标,意欲抢劫、抢夺妇女金首饰作案的事实供认不讳,并供述了当日携带匕首抢劫作案两起、抢得金耳环、金耳坠各一对。

同时两人还供述,伙同巩某等5人骑摩托车交叉结伙流窜于沧州市境内、天津境内多次抢劫、抢夺作案的违法事实。

2012齐鲁汽车巡展

禹城站即将亮相

主办单位:齐鲁晚报·今日德州

时间:2012年7月27日—29日

媒体支持:齐鲁晚报 齐鲁晚报·今日德州

地点:禹城阿波罗大酒店广场

禹城市报 禹城电视台 禹城人民广播电台

咨询热线:0534-2696651